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1leab ypoka:

YYUTHCH peliarb 3a1a4u
C MOMOIIIBI0 CHCTEM
YPABHEHHUM.
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Pemienmue:
IlycTh X M — IJIMHA IJIOINAAKH,

Y M — HOIHAPHHA IVIOIITAAKH.
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3Has, YTO MN/oLaaKa oropoxeHa 3abopom
nanHon 200 M (T.e.P=200m),
COCTaBJ/ISIEM MEPBOE YpaBHEHUE:
(x+vy)2=200
3Has, 4YTo niowaaka naowaabio 2400 m?,
(1..5=2400 m?), cOCTaBNSIEM BTOPOE YPaBHEHUE:
xy = 2400

Y1066l OTBETUTH Ha BOMPOC 3aJauyun, peLmm
CUCTEMY YPaBHEHUN:




(x+y)*2=200;
Xy = 2400;

y =100 —-X; - x2 + 100x — 2400 = 0
100x — x* = 2400 x2 — 100X + 2400 = 0

X+y=100;
xy = 2400; x (100 — x) = 2400;




D =400
x, = 60,
X, = 4(.

Ecmm x, =60, To y, =100 - 60 = 40
Ecimm x, =40, To y, = 100 - 40 = 60

OtBer: 60 M JJIMHA CIOPTUBHOM IJIOIAAKH,
40 M INMPHUHA 3TOH IIOIIAAKH.




AJITOPUTM pelIeHus 3a1a4 ¢
IOMOIIbI0 CHCTEM YPABHECHUM
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O003HAYMTH HEU3BECTHBIE 3JIEMEHThI
[epeMeHHbIMHU.

110 yCJ10BHIO 321241 COCTABUTH CUCTEMY
YPaBHECHM.

YI00HBIM CIIOCOOOM pPelIUTh MOJTYYEHHYIO
CHUCTEMY YPABHECHHUM.

Bb10parTb 0TBET, YI0BJIECTBOPSAIOLIUA
YCJIOBHUIO 32124 M.
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* PasobpaTtb npumep 1 Ha cTp. 79 B
yyebHuke (4acTb nepBas)




JloMa:

°N27.3, N27.9, N°7.12

*BbiNO/IHEHHYIO paboTy

oTnpaBisieM
12.11.2020 Ha MO0
NnouTy




